
Prepozno zvemo za nasilje
Zelo težko je priti do vsaj pribiižnih rezultatov, kajti

otroci so »molčeče žrtve«. Kljub temu je bila narejena
raziskava v dveh ljubljanskih občinah (Moste-Polje in
Šiška) za preteklo leto. Ciril Sušnik, pomočnik koman-
dirja postaje milice Šiška za področje kriminalitete pravi:

»V Šiški je bilo 187 primerov nasilja nad otroki in sicer
66 primerov prijavljenih v osnovnih šolah. Te so nudile
pomoč ali svetovak, kako iz težav ter obvcščale najprej
prek občinskega Centra za socialno delo. Prav tako smo
na postaji milice Šiška v preteklem letu obravnavali 11
primerov spolnega zlorabljanja otrok. Na podlagi zbranih
podatkov smo storilce ovadili sodniku za prekrške ali
javnemu tožilcu, o vseh zadevah pa je bil seznanjen
občinski Center za socialno delo.«

Kdo ovadi takšne primere?
»Za takšnc primere zvemo šele takrat, ko nekdo v dru-

žini ne more več prenašati nasilia in nas obvestijo. Vzroki
za nasilno početje so pogostokrat alkoholizem, ljubosum-
nost in primeri, ko sta zakonca v ločitvenem postopku.«

Kako ukrepate?
»Če je storilec vinjcn in če obstaja nevarnost, da bo

znova nasilen, ga zadržimo 12 ur. To je gotovo le začasna
rešitev, kajti že pri izpustitvi nasilnež znova trpinči ženo
in otroke. V takšnih primerih je nujno treba znova
poklicati milico, saj ga v tem primeru ovadimo sodišču.
To je vse, kar je v naši moči.

Nasilje se dogaja tudi v šolskem okolju: v šoli ali
dijaškem domu in celo v vrtcih, ko se starejši mladostniki
znašajo nad mlajširai, močnejši nad šibkejšimi. V sodelo-
vanju z učitelji, vzgojitelji in starši skušamo takšna deja-
nja preprečevati in če so že storjena, ukrepati na pravilen
način. Vse pa je odvisno od dobrega sodelovanja vseh
nas.«

Kaj pa preventivno ukrepanje?
»Številni nočejo zaupati miličnikom. Gotovo se bojijo.

Ne zavedajo pa se, da s pravočasno prijavo lahko prepre-
čijo tudi najhujše dejanje.«

Torej pozivamo vse občane Šiške, naj se ne bojijo in
vsak primer, ki ga zaznavajo v svojem okolju, takoj
prijavijo postaji milice ali pa Centru za socialno delo.


